TecT 33. MTOoroBsiii N0 NnporpaMmme
8 xnacca

Bapuanr 1

Al. Haitnure 3snauyenue Bbipaxenus /0,04 -81-7,/ %
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A2. Beipasure 13 popMynsi k2 = % (m+ n) HEPEMEHHYIO .
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Ad4. Peuinte HepaBeHCTBO 3 (x—2)—5(x+3) > x.
L] 1) (005 -7)
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[J3) (wo0; 7)
[14) (7; +00)
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AS5. Yrpocrure seipaxenne 1,5ab - 6a2b.
[]1)9a3p+ [13) 9a2b3

[712) 9a1p2 [ 4) 9ap?

A6. 3anuiuuTe B cTaHAapTHOM BHae uucio 52 000 000.
[]1)52-106

[]2) 0,52 108

[]3)52-107

[]4)5,2-107

B1. Haiinute HamMmeHblee Liejgoe Yucao y M3 obnacTu
orpe/esieHUs BEIPAKEHUs

Va+y+ —]-—.

15y-35
B2. Haitnute konuuecTBo TOUEK IepeceueHust rpaukon
(pyHKLIMHM
y=- _% H y=-3x
B3. CKonbKO MPOUEHTOB COJIM COAEPKUTCHA B PacTBOpE,
ecsm B 200 r pactBopa comepxures 150 r Boant?
B4. Peumure cucremy HepaBeHCTB
3-2a< 13,
a-120,
5a-35<0.
C1. Pewnrte ypaBHeHUE
2 N |
x2+10x+25 25-x2 x-35

€2, Hfm KaKuX 3HaYEHUAX MapaMeTpa ¢ oiuH U3 KOpHel
VPaBHEHUs

4> —(3+2g)x+2=0
B 8 pa3 MeHblIe Apyroro?
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Tecrt 33. UTorossiii No Nporpamme
8 xnacca

Bapuant 2

Al. Haitnute 3Hauenue BbipaxeHus /0,16 - 25—61/-3%.

RV
[12) 1,6
[] 3) -0,06
[]4) -08

K=Y

A2. Bruipazute u3 dopMynsl g = 7 TepeMEHHYI0 V.

[y V=at+¥

bx+6y  x* -y
e

A3. BuinonHuTte nesneHue apobei
6
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6x
L1255
x+y
e
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Ad4. Peunre HepaBeHCTBO 5 (x+2) - x> 6 (x - 2).
L1 1) (11; +00)
[]2) (~o0; 11)

[ 3) (~11; +o0)
[14) (~o0; -11)

%m’zn“ 8min2,

A5. ¥YnpocTute BbIpa)eHHE
By

D 1) -3-_2—mn

[ 12) 6mdnb
3. .

(13 = mn?

[ ]4) 6mn?

A6. 3anummre B craHmaprHoM Buae umciao 2 180 000,

[ ]1)2,18. 106
[]2) 21,8-10°
[13) 0,218 107
[14) 218- 10

B1. Haiignte cymMMy HAMMEHbBLIETO M HAMOOMBIIETO 116~
JIbIX qHCen 13 0bnacT! onpeieseHns BbIpaKeHNs

V26 - 6x+V18x - 54.
B2. Pewunte rpaduyeckn ypasHenne
2 _Vax=o.

B3. leHy Ha Kuury cHu3win Ha 10%, B pesyasTate yero
OHa cTout 45,9 py6. CKONBKO CTOMIA KHUTA IO CHUXE-
HUSA UEHbI?

B4. Pemure cucremy HEPAaBEHCTR
6-4a <2,
$6-a>2,
3a-1<8.
C1. Peumre ypasHenue
(x-2)2-8(x-2)+15=0.
C2. TIpu KaKMX 3HAYEHUsIX K ypaBHEHUE
kx?—6x+k=0
MUMEET eIMHCTBEHHBI KOpeHb?




